

От слов - к делу

► Встречу с активистами микрорайона Юго-Западный 2.2 провели глава городской администрации Валентин Демидов и депутат по одиннадцатому избирательному округу Илья Салмин.

Жилой массив заселён, однако инфраструктура в этом ИЖС развита слабо. Проработана концепция благоустройства микрорайона, которую поддерживает большинство местных домовладельцев. В планах - обустройство площадки для отдыха и культурных мероприятий, создание спортивного сектора и закладка Аллеи Славы. Теперь активистов ИЖС Юго-Западный 2.2 интересуют конкретные сроки реализации этих масштабных замыслов.

«Проект капиталоёмкий. Начнём с разработки проектно-сметной докумен-

тации. Поручил подготовить её в нынешнем году. Следующий шаг - включение объектов в программы, по которым будут финансироваться строительные работы. Второй вопрос - социальная инфраструктура. Жители просят построить в микрорайоне Юго-Западный 2.2 детский сад и фельдшерско-акушерский пункт. Обсудим с профильными министерствами областного правительства, как можно помочь людям», - написал на своей странице в социальных сетях **Валентин Демидов**.

ФОТО Т.ME/V_V_DEMIDOV

